
Notulen Hoorzitting Contact Commissie Lage Vuursche op woensdag 

19 februari 2020 

 

Alle CCLV leden aanwezig 

Aantal bezoekers: 35 

 

1. Goedkeuren notulen van hoorzitting op 29 november 2019. Geen op- of aanmerkingen, dus 
goedgekeurd. 

 
2. Mededelingen van de voorzitter. Jeroen suggereert een WOB procedure op de starten bij 

de gemeente om te weten te komen wat de status is van de nieuwbouw St. Elizabeth. 
Plannen zien er massaal uit.  
 

3. Fietspad Soest – Lage Vuursche. Diverse overheden en belanghebbenden hebben zich 
ingezet om de bestaande fietsverbinding over het landgoed Pijnenburg weer open te krijgen, 
tot met handtekeningen acties en demonstraties bij het hek. De hekken worden echter 
alleen maar groter en hoger, de heer Insinger wijkt niet van zijn standpunt. Paul BVD vraagt; 
waarom openstelling niet afdwingen bij de rechter. Kan, maar dan moet er iemand gaan 
procederen en die partijen zijn er vooralsnog niet. Volgens juridische afdeling van de 
gemeente Baarn zijn er geen opties aangezien het particulier terrein is. Over een 
alternatieve route vanuit Soest naar Lage Vuursche wordt onderzoek gedaan, contact is 
gelegd met SBB en de familie Bosch van Drakensteyn. Nog geen oplossing. 
 

4. Onderhoud dorp, vervanging asfalt Dorpsstraat, renovatie trottoir Eikenlaan. Er was ons 
beloofd dat in 2019 groot onderhoud zou worden gepleegd door de gemeente Baarn. Dit is 
ons in het verleden formeel meegedeeld tijdens overleg met B&W. Desgevraagd naar de 
status heeft wethouder Vissers aangegeven dat er wat haar betreft sprake moet zijn van een 
misverstand omdat zij ons dorp niet voorbij heeft zien komen op de lijst van te plegen groot 
onderhoud aan wegen. Helaas heeft Baarn dus op enig moment andere keuzes gemaakt. 
Ook in 2020 staat Lage Vuursche niet op het lijstje. Een aantal zaken van ons verlanglijstje 
opgesteld tijdens rondje Lage Vuursche in december 2019 met wethouder Jannelies Vissers 
zijn ondertussen uitgevoerd, met dank aan de wethouder. Tjark Boot vraagt of de 
Karnemelksweg kan worden opgeknapt. We nemen contact op met Otto van Boetzelaer. 
 

5. Koningsdag en 5 mei. Er wordt een oproep gedaan aan het dorp je te melden als vrijwilliger 
voor koningsdag op 27 april. Op 5 mei wordt een feestelijke brunch georganiseerd door de 
Stichting Welzijn Lage Vuursche. Bedoeld voor alle bewoners van Lage Vuursche die gratis 
kunnen deelnemen. Er is een stukje subsidie van de provincie of gemeente geregeld. 
Iedereen uit het dorp wordt persoonlijk uitgenodigd, inschrijven is noodzakelijk. 
 

6. Presentatie Lyvore. De heer Ton Visser hield zijn verhaal, hij is de zorg manager van 
Elisabeth Park Lyvore in Lage Vuursche. Zij zoeken naar een manier om de banden met het 
dorp Lage Vuursche aan te halen en verbinding te optimaliseren. De geschiedenis werd 
verteld vanaf de oprichting in 1927 toen het perceel geschonken werd door jonkvrouw 



Bosch van Drakensteyn aan de Zusters Van Onze Lieve Vrouwen uit Amersfoort. De kapel is 
een monument en het project heeft altijd een katholieke achtergrond gehad. Er wordt 
vanuit de zaal opgemerkt dat het personeel te hard rijdt op de Kloosterlaan.                                             
De nieuwe plannen voor extra bebouwing naast de bestaande nieuwbouw op het terrein is 
ingediend door ontwikkelaar Van Ettekoven. Zodra daar meer over bekend is zullen we dat 
delen met het dorp. Het goede contact wat we als dorp hadden met Elizabeth Park tijdens 
Sinterklaas en Koningsdag wil de heer Vissers graag weer terugbrengen. Het kan gebeuren 
dat patiënten met Alzheimer vanuit Elizabeth in het dorp aan te treffen zijn. Gaarne contact 
opnemen als er iets bijzonders aan de hand is.  
 

7. Presentatie de Ridderhof. Wim Truggelaar deed verslag van de herontwikkeling van de 
Ridderhof die alweer 4 jaar aan de gang is. Samen met planoloog Maarten Bosman werd 
verteld over de plannen. Na te lezen op de website van de CCLV.  
 

8. Rondvraag, inbreng bewoners. Paul BVD raadde ons aan te verdiepen in de (nieuwbouw) 
plannen van Elizabeth Park, aangezien dat nu al veel kritiek krijgt van omwonenden over de 
toename van de capaciteit en dus ook navenante verkeers bewegingen enz. Op dit moment 
nog geen uitspraak gedaan door de rechter over de bezwaren Overbosch. 
 

Rond 22.00 uur werd de vergadering gesloten door de voorzitter. Eenieder werd bedankt voor zijn of 
haar komst en belangstelling.  
 


